

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Землеустрій та кадастр»,
на здобуття освітнього ступеню магістр за спеціальністю 193 «Геодезія та
землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»,
агробіотехнологічного факультету
Білоцерківського національного аграрного університету**

Розвиток земельної реформи в країні, удосконалення землевпорядної техніки і технологій зумовлюють необхідність поліпшення кадрового забезпечення в галузі землеустрою та кадастру. Суть заключається в створенні системи підготовки, майбутніх землевпорядників, які будуть конкурентоспроможними на ринку праці, матимуть сучасне критичне мислення і достатню компетенцію.

Саме Білоцерківський національний аграрний університет за освітньо-професійною програмою «Землеустрій та кадастр» займається підготовкою висококваліфікованих спеціалістів, які отримують комплексний ефективний фаховий розвиток, з урахуванням особливостей регіонального аспекту спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій».

Метою освітньо-професійної програми «Землеустрій та кадастр» є формування системи набутих загальних та фахових компетентностей для здійснення виробничих функцій, вирішення складних спеціалізованих завдань та формування ефективного управлінського рішення, що забезпечують здатність випускника сумлінно працювати на первинній посаді після закінчення навчання.

До переваг освітньо-професійної програми відноситься розширення вибіркової складової ОПП та право вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує свідомий підбір необхідних компетенцій для усебічного розвитку особистості та формування себе як високоякісного та кваліфікованого спеціаліста з урахуванням потреб ринку.

План та графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання інтересам потенційних стейкхолдерів.

Рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» абсолютно відповідає сучасним вимогам науки та виробництва, що дозволяє рекомендувати цю програму для реалізації у Білоцерківському національному аграрному університеті.

Рецензент:

староста Трушківського старостинського округу № 1
Фурсівської сільської ради



Матусевич Т. В.